



Buletin Parohial 15 Noiembrie 2016

Programul Slujbelor

Sâmbătă 19 Noiembrie Sf. Prooroc Avdie; Sf. Sfințit Mc. Varlaam (*Dezlegare la ulei și vin*)

- **6PM** - Vecernie

Duminică 20 Noiembrie Înaintepăznuirea intrării în Biserică a Maicii Domnului; †) Sf. Cuv. Grigorie Decapolitul; Sf. Mc. Dasie; Sf. Proclu, Patr. Constantinopolului (*Dezlegare la ulei și vin*) **Duminica a XXVI-a după Rusalii** (Pilda bogatului căruia i-a rodit țarina); Ap. Efeseni V, 9-19; Ev. Luca XII, 16-21; glas 5, voscr. 11

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **11.45AM** - Școala Duminicală
- **12.30PM** - Masa de Obște
- **13.30PM** - Concert de Colinde cu Costel Busuioc

Luni 21 Noiembrie †) Intrarea în Biserică a Maicii Domnului (Vovidenia) (*Post*) (*Dezlegare la pește*)

- **9.00AM** - Acatist
- **9.30AM** - Sf. Liturghie

Cuvântul Părintelui George

Postul Nașterii Mântuitorului

Iubiți credincioși,

Sfânta Biserică Ortodoxă ne cheamă din nou la o etapă de asceză și înfrânare a trupului.

De astăzi și până în Ziua Sfântă de Crăciun după Sfânta Liturghie, conform canoanelor bisericești, un Creștin Ortodox trebuie să postească, adică să se înfrâneze de a mânca ce au mâncat Protopărinții Adam și Eva după căderea în păcat (cei doi au fost vegetarieni până la acel moment).

Aș dori înainte să aprofundez acest cuvânt să citez pe unul dintre cei mai mare corifei ai creștinismului și anume pe Sfântul Ioan Hrisostom. *“Postiți? Arătați-mi-o prin fapte. Cum? De vedeți un sărac, aveți milă de el; un dușman, împăcați-vă cu el; un prieten înconjurat de un nume bun, nu-l invidiați; o femeie frumoasă, întoarceți capul. Nu numai gura și stomacul vostru să postească, ci și ochiul, și urechile, și picioarele, și mâinile voastre, și toate măduarele trupului vostru. Mâinile voastre să postească rămânând curate și de hrăpire și de lăcomie. Picioarele, nealergând la priveliști urâte și în calea păcătoșilor. Ochii, neprivind cu ispitire frumusețile străine”...*

oare

Frați Creștini,

Mulți dintre Creștinii Ortodocși se întristează atunci când se apropie perioada de Post. Confortul, cu care ne-am obișnuit noi oamenii în acest mileniu, asimilează această perioadă de înălțare duhovnicească a postului cu una a osândirii, a pedepsei abătute asupra noastră când realizăm că trebuie să spunem pântecelui Stop!; când trebuie să zicem limbii noastre, acestui organ așa de mic dar așa de ager din păcate, Stop!; când trebuie să îi zicem ochiului care dorește a privi deșertăciuni Stop!; când trebuie să zicem picioarelor care vor să ne conducă la locuri de pierzanie Stop!.

Toate aceste înfrânări, la care suntem chemați, parcă pe mulți dintre oameni îi întristează. Cum am spus, această tristețe vine de la faptul că organismul nostru s-a învățat cu un trai al desfătării. S-a învățat cu un stomac gata să pocnească, cu un ochi care privește doar imagini color și atrăgătoare simțului privirii, mai ales atunci când priveliștea este și una care ne oferă mai apoi mustrări de conștiință. S-a învățat cu o limbă în căutare de gusturi din ce în ce mai sofisticate. S-a învățat cu un trup învelit în “porfiră și vizon” adică îmbrăcat în haine sofisticate și comode la atingere.

Haideți să le luam pe rând:

Stomacul. Cum am spus, omul abia după izgonirea din Paradis a vânat și a mâncat carne, mâncarea paradisiacă era una ușoară care nu îi îngreuna mintea, pentru a fi în contact prin laudă cu Dumnezeu. Rugăciunea paradisiacă nu includea rugăciune de cerere la Dumnezeu, datorită faptului că totul era la dispoziția omului paradisiac, atunci rugăciunea se delimita la cea de mulțumire și laudă.

Medicina contemporană ne spune că atunci când omul postește, toate organele lui interne se bucură enorm, toate trec prin acel efect de detoxificare, termen ce ne este foarte cunoscut. Tot medicina ne spune că foarte multe boli le asimilăm din alimentație, mai ales din consumul excesiv de carne.

Ochiul. Știm din Sf. Scriptură că Mântuitorul a avut milă și a vindecat pe cei orbi pe care îi întâlnea. Considera nedrept ca o persoană să nu guste din această aureolă a creației lui Dumnezeu, de aceasta frumusețe a mediului care ne înconjoară, a reliefului, a globului pământesc și chiar mai nou și a universului. Această frumusețe pentru noi care avem vedere considerăm că este firesc și merităm să ne înfruptăm din aceste lucruri create de Dumnezeu. Uităm deseori că este un dar a lui Dumnezeu de a vedea și nu observăm că lângă noi trăiesc și oameni cu vedere limitată sau fără vedere. Unul dintre artiștii mei favoriți este văduvit de acest dar al vederii (Andreea Boccelli).

Mai mult, nu ne mai satisfacem simțul vederii cu creațiile naturale ale lui Dumnezeu și apelăm la efecte artificiale, hollywoodiene, doar doar să mai satisfacem ochiul nostru. **Limba.** Aici sunt multe de discutat. Acest organ căruia Dumnezeu i-a pus două porți, dinții și buzele, este unul care ne creează cea mai multă pagubă sufletească. Sfânta Scriptură este plină de exemple pentru a ne păzi limba de a vorbi vrăjmașii. Folclorul popular românesc este bogat în cântece și scrieri cu referire la acest organ. Credeți că întâmplător nora a întâmpat cu acea limba soacrei în "Soacra cu 3 nurori"? Limba este unealta cea mai la îndemână a diavolului, cu ea poți să distrugi onoarea și cinstea unui om, casa unei familii, cu limba poți să devii un om de neîncredere sau de batjocura prietenilor, de limbă oamenii se ajută să mintă, foarte mulți oameni mint în zilele noastre, s-a umplut pământul de minciноși.

Frați Creștini,

oare

Așa cum ne spune și Sf. Ioan Hrisostom în citatul de mai sus, nu avem prea mult câștig sufletesc dacă ne limităm doar la a posti de la mâncare dacă nu ne înfrânăm de la fapte rele și urâte în fata lui Dumnezeu, dacă nu sporim faptele noastre cele bune. Cum spuneam și Duminică la predică, din evangheliile din ultimele săptămâni învățăm să fim milostivi, să dăruim din prisosul nostru și celor din jur - mai ales din Pilda Samaritanului milostiv ascultată Duminică la Sf. Liturghie. Nu întâmplător în această perioadă și societatea ne îndeamnă a face daruri celor din jur, a face cadouri de Sf. Nicolae sau de Sfântul Crăciun. Ne învață Biserica să fim darnici și să ne purtăm ca niște boieri căci Boier a fost și Dumnezeu atunci când ne-a oferit darul cel mai de preț pe Mântuitorul Hristos, născut din Fecioara Maria.

Vă vorbeam mai sus despre faptul că noi cei ce trăim în lumea aceasta largă întâmpinăm postul cu amărăciune. De ce oare? De ce Călugării și asceții nu au același sentiment? Răspunsul este simplu. Ne-am învățat cu o viață mult prea confortabilă, ne-am învățat cu haine mult prea moi, cu paturi cu *sleep no*: cu gusturi rafinate. De câte ori nu am mers la un restaurant și ne-a fost greu să decidem ce să mâncăm, doar pentru faptul că varietatea este așa de mare și gusturile atât de sofisticate.

Nu ne cere biserica să dormim pe o buturugă cum fac asceții sau din picioare, dar să nu uităm că încă sunt oameni care fac acest lucru. Să ne gândim la acești oameni sfinți, oameni pentru care cu siguranță Dumnezeu mai îngăduie această lume. Să ne gândim la simplitatea oamenilor care îl caută pe Dumnezeu și vom observa de ce noi privim postul ca o povară.

Înfrânând-ne trupul prin postire, ajutăm mintea să cugete mai mult la Dumnezeu, facem toate organele noastre interne să tresară de bucurie că le dăm o pauză să se relaxeze din procesare, ajutăm această bucată de carne sclifosită numită Creier să gândească mai limpede și să fie mai permeabilă la mesajele lui Dumnezeu venite prin Duhul Sfânt.

Am auzit cu toții de nenumărate ori că Sfânta Scriptură a fost scrisă prin Revelație de către oameni Sfinți. Revelația nu vine printr-o minte opacă sau chiar înverșunată să îl refuze pe Dumnezeu. Revelația nu vine printr-un trup ce nu poate fi ținut în frâu.

Revelația vine printr-o minte trează și dornică să primească mesajele lui Dumnezeu. Fiecare trebuie să postim cu discernământ. Sunt foarte puțini între oamenii pe care îi păstoresc în Biserica din Lilburn care sunt scutiți de postire. Să încercăm cu toții să facem cât putem de bine.

Cei care aveți ispite ale trupului în mod special trebuie să vă osteniți cu postirea.

Mi-aduc aminte dintr-o epistolă a Sf. Apostol Pavel către Timotei unde îl îndeamnă Sf. Pavel pe Sfântul Timotei să nu bea numai apă ci să consume și un pic de vin. Sfântul

Timotei era foarte tânăr și se lupta ca noi toți cu multe ispite trupești. Atunci când ispita era mai mare, el era mai aspru cu trupul său pedepsindu-l cu postirea. În urma postirii aspre, Timotei se îmbolnăvește destul de grav și mentorul său Sf. Pavel îl îndeamnă să bea și un pic de vin.

Din aceasta cauză în Calendar mai vedeți consemnat la anumite praznice “dezlegare la vin”. Știm că pâinea întărește trupul omului și vinul veselește inima Psalm 103.

Pentru a vă convinge de îndemnul Sf. Pavel către Timotei, citiți în prima Epistolă către Timotei la cap 5.

Să aveți un post binecuvântat.

Părintele George

Evenimente

iare

SHOEBOX - Un Cadou de Crăciun pentru un copil orfan



Duminică 11/13/16 s-a încheiat a treia campanie anuală a proiectului Shoebox dedicat strângerii de cadouri pentru orfelinatul de copii din Tulcea.

Mulțumim [copiilor](#), părinților parohiei noastre precum și publicului larg care au susținut acest proiect prin care s-au strâns 370 de pounds de cadouri. Sunt oameni care au înțeles că bucuria Nașterii Domnului nostru Iisus Hristos trebuie vestită tuturor, și mai ales celor care nu pot să se bucure de Minunata Vestă în cadrul unei familii complete.

Noi vă suntem recunoscători că ați ales să susțineți acest proiect prin Biserică pentru că împreună facem o diferență superioară. Crăciunul se apropie și mai ales în această perioadă vă îndemnăm pe toți ca în mod direct sau prin diferite organizații să faceți viața unei alte persoane un pic mai bună.

Duminică 20 Noiembrie ora 1.30PM Concert de Colinde cu Costel Busuioc



iare

Duminică, 20 Noiembrie, după masa de obște, vom avea un concert de colinde noi în interpretarea tenorului Costel Busuioc.

Vă așteptăm cu drag!

Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Sâmbătă 3 Decembrie ora 11AM Decorăm Bradul și aflăm cine este Moș Nicolae



are

Decorăm bradul de Crăciun și învățăm despre Sfântul Ierarh Nicolae.

Dragi părinți și copilași, vă așteptăm Sâmbătă 3 Decembrie ora 11AM la o "șezătoare surpriză" în așteptarea lui Moș Nicolae!

Începând cu ora 11AM, ne adunăm în curtea Bisericii pentru a împodobi scena și bradul din biserică împreună cu copiii.

Copiii mari se pregătesc să ne învețe despre viața și minunile lui Moș Nicolae.

Cu siguranță o să ne aștepte și darurile Moșului, bineînțeles în funcție de cât de harnici și cuminiți am fost!

Vă așteptăm cu mare drag pe toți !!! Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Sâmbătă 31 Decembrie ora 8PM
Revelionul 2017



iare

Revelion, Revelion, cea mai specială petrecere a anului care are savoare și semnificație doar împărtășită împreună cu familia “mare” a comunității românești din Atlanta. Vă așteptăm alături de noi, în noaptea magică dintre ani, în aceeași locație luxoasă ca și în anul precedent unde, parafrazând un cântec lăutăresc celebru, cu “o damigeană și un pahar” vom petrece toată noaptea.

Vă așteptăm cu mare drag pe toți !!! Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Pe data de 12 Noiembrie 2016 a avut loc botezul **Lisa Mackenzie Buzilă**.

Dorim pentru Lisa Mackenzie, părinții ei, nașii Angela și Mircea Ursu, și tuturor celor dragi lor multă sănătate și bucurii!





Pe data de 12 Noiembrie 2016 a avut loc botezul **Isabella Elena Drăgan**.

Dorim pentru Isabella Elena, părinții ei, nașii Corina și Florian Ardelean împreună cu Mariana și George Circiu, și tuturor celor dragi lor multă sănătate și bucurii!

Anunțuri

iare

BabySitting

Buna ziua, mă numesc Violeta si am 32 de ani. Sunt mama unui băiețel in vârsta de 9 luni si sunt in căutarea unui job de baby-sitting fie la locuința dvs. fie la a mea. Eu locuiesc in Norcross si îmi doresc ca acest job sa îmi permită sa îl pot avea si pe băiețelul meu in preajma. Am avut in grija de copii atât in România cât si aici in Atlanta. Pentru mai multe detalii îmi puteți da un telefon la nr.: 678-687-3968.

Va mulțumesc frumos!

Ajutor pentru o familie nou-venită din România

Căutam pe cineva care dorește să doneze o mașină pentru o familie nou venită din România. Pentru detalii vă rugăm să contactați pe Pr. George.

Abonați-vă la acest Buletin

Donați aici pentru Biserică



Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US

are